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Ata nº 1.502/2019 

 
 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de 2019, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a 

Presidência do vereador José Luiz Comin, onde todos os vereadores estavam presentes. 

Ressaltado a presença da Presidente da La Prima Vendemmia Sra. Daniela Grazziotin 

Fávero e da Rainha e Princesas: Milena Stefan Volpato, Jessica Vanzin e Franciele 

Cadona, bem como do Vice Prefeito Roberto Panazzolo. Inicialmente foi levada a 

votação a ata da Sessão Ordinária n° 1.501/2019 a qual foi aprovada por unanimidade 

de votos. Não houveram leituras. Tribuna Popular: A  Presidente da La Prima 

Vendemmia Sra. Daniela Grazziotin Fávero, juntamente com as Soberanas da Festa: 

Rainha Milena Stefan Volpato, Princesa Jéssica Vanzin e Fernanda Cadoná, estiveram 

convidando a todos para a festa que acontecerá nos dias 24,25,26,31 de janeiro e 1 e 2 

de fevereiro. Entrando no Grande Expediente, o primeiro a utilizar o espaço da tribuna 

foi o vereador Márcio A. Rossi, o qual cumprimentou a todos e informou que conforme 

prometido iria doar a instituições de caridade o percentual de aumento recebido, então 

afirmou que doou para as APECAN e para a APAE o total de R$ 1.000,00. Parabenizou o 

Presidente José L. Comin pelo trabalho realizado como presidente neste ano de 2019. 

Após foi a vez da vereadora Arnilde T. S. Kriger, a qual cumprimentou a todos e avaliou 

os trabalhos desenvolvido durante esse ano. Afirmou que deseja ser Presidente no 

próximo ano e que se for aprovado pelos colegas, pretende conduzir os trabalhos da 

mesma forma que vem sendo conduzido, de maneira a visar sempre o bem de Nova 

Roma do Sul. Agradeceu a todos os colegas pelo ano de convivência e desejou Feliz Natal 

e um ótimo Ano Novo. Em seguida o vereador Gustavo De Déa utilizou o espaço da 

tribuna onde cumprimentou a todos Em especial as representantes de Lá Prima 

Vendemmia e comentou sobre os trabalhos que foram desenvolvidos ao longo deste 

ano de 2019, onde em sua percepção a convivência tem sido cada vez melhor, com 

parceria e não como era antigamente onde ocorriam muitas discussões e divergências 

que muitas vezes não levaram a nada. Afirmou que é favorável a eleição da Presidente 

Arnilde e que tem certeza que será feito um bom trabalho no próximo ano também. 

Desejou a todos um Feliz Natal e Ano Novo. A seguir foi a vez da vereadora Odete A. 

Bortolini utilizar a tribuna, a qual cumprimentou a todos em especial as representantes 

da La Prima Vendemmia, desejou sucesso. Citou uma frase publicada na coluna do Frei 

Jaime Bettega que diz “Se não souber por onde começar, inicie pela gratidão”. Afirmou 

que está muito grata pelos trabalhos realizados e pelas conquistas deste ano. Desejou 

um Feliz Natal e Ótimo Ano Novo a todos. O próximo a utilizar o espaço da tribuna, foi 

o vereador Adi Scapinello o qual cumprimentou a todos e agradeceu ao presidente José 

L. Comin pela oportunidade de fazer parte da Mesa Diretora. Em sua avaliação os 

trabalhos estão sendo muito bem conduzidos, de forma amigável e pensando no bem 

do município. Desejou Feliz Natal e um bom Ano Novo a todos e desejou sorte para a 

vereadora Arnilde no seu mandato como presidente no próximo ano. A próxima 
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vereadora a utilizar a tribuna foi a vereadora Marina Panazzolo, a qual cumprimentou 

a todos e se despediu dos colegas, pois irá assumir o cargo de assessora jurídica do 

Executivo no próximo ano. Agradeceu a todos pela convivência nesse período que 

esteve na Casa como vereadora. Parabenizou o vereador José l. Comin pela condução 

dos trabalhos neste ano de 2019 e pelo apoio e aprendizado como colega de partido. 

Parabenizou a Administração pelo bom trabalho realizado ao longo deste ano e as 

colegas vereadoras, pela convivência e pela parceria neste mandato. Encerrou 

desejando Feliz Natal e ótimo Ano Novo a todos. Por fim o presidente passou a 

presidência ao Vice vereador Zelvir A. Santi, o qual o convocou para utilizar o espaço da 

tribuna. Após convocado fez um balanço dos trabalhos realizados na Casa neste ano que 

esteve a frente como presidente. Afirmou que sempre foi levado em consideração o 

bem do povo novaromense e que a parceria com os colegas proporcionou uma 

condução leve dos trabalhos, pois sempre há divergências, mas buscou-se sempre o 

melhor. Agradeceu a oportunidade de estar a frente dos trabalhos da Casa e em especial 

a colega de partido Maria Panazzolo, que se despede da Casa como vereadora pela 

convivência e aprendizado. Desejou a todos um Feliz Natal e ótimo Ano Novo. Após o 

vereador Zelvir A. Santi devolveu a presidência ao veredor José L. Comin, e aproveitou 

para desejar a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Entrando na Ordem do Dia, 

foram levados a votação Projeto de Lei nº 1.481/2019, nº 1.482/2019 e Projeto de 

Decreto Legislativo nº 04/2019. O Projeto de Lei nº 1.481/2019 foi comentado pelo 

vereador Gustavo De Déa, o qual solicitou vistas ao projeto. Foi colocado o pedido de 

vistas em votação, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. O Projeto de Lei nº 

1.482/2019 foi comentado pelos presidentes das comissões: vereador Zelvir A. Santi – 

Comissão de Constituição e Justiça e vereadora Marina Panazzolo – Comissão de 

Controle Orçamentário, comentado também pelos vereadores: Gustavo De Déa, Odete 

A. Bortolini e Arnilde T. S. Kriger. Após levado a votação, foi reprovado por unanimidade 

de votos. O Projeto de Decreto nº 04/2019 foi comentado pelo presidente da Comissão 

de Constituição e Justiça vereador Zelvir A. Santi, após levado a votação, foi aprovado 

por unanimidade de votos. ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA 2020: o Presidente José 

Luiz Comin anunciou que somente uma chapa foi inscrita, Presidente: Arnilde Teresa 

Sosnoski Kriger, Vice – Presidente: José L. Comin, 1º Secretário: Márcio André Rossi e 2º 

Secretário: Adi Scapinello, por tanto a supervisora distribuiu as células aos vereadores, 

que após o recebimento das mesmas, foi realizado a votação e a contagem dos votos 

com a presença dos líderes de bancada. O resultado foi de aprovação por unanimidade 

de votos, sendo assim a chapa única foi eleita. A eleição das comissões permanentes se 

deu através de conversa com os líderes de cada bancada, onde em comum acordo 

resolveram que os membros de cada comissão serão: Comissão de Desenvolvimento 

Econômico, Fiscalização e Controle Orçamentário: Presidente: vereador José Luiz Comin, 

Vice-Presidente: vereador Adi Scapinello e Secretário: vereador Zelvir Anselmo Santi; 

Comissão de Constituição e Justiça: Presidente: vereadora Odete Araldi Bortolini, Vice-
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Presidente: vereador Márcio André Rossi e Secretário: vereador Odacir Battistin. O 

Presidente José L. Comin abriu espaço para a Presidente do ano de 2020 vereadora 

Arnilde T. S. Kriger se pronunciar. A mesma agradeceu a confiança dos colegas, ao 

presidente José pelo bom trabalho realizado neste ano e prometeu realizar um bom 

trabalho, seguindo o Regimento Interno da Casa. A seguir foi aberto o espaço para os 

vereadores que quisessem se pronunciar: vereadora Marina, desejou muito sucesso a 

nova Mesa Diretora, e afirmou ter ficado muito feliz pela eleição de mais uma mulher a 

frente desta Casa. Vereador Zelvir: parabenizou a iniciativa do vereador Márcio em abrir 

mão da presidência de uma comissão, para ceder espaço a colega vereadora Odete A. 

Bortolini, o que mostra a boa parceria entre os vereadores da casa. Vereadora Odete A. 

Bortolini: agradeceu a confiança na disponibilização da presidência da comissão, e a 

forma como foi tratado a cedência do espaço, de forma democrática. Vereador Gustavo 

De Déa: agradeceu os líderes de bancada pelo espaço disponibilizado ao partido do MDB 

tanto na Mesa Diretora, quanto nas Comissões, o que mostra a parceria e o pensamento 

no bom desenvolvimento dos trabalhos na Casa. Vereador Adi Scapinello, agradeceu o 

espaço dado novamente para a sua participação na Mesa Diretora e também na 

Comissão, e finalizou agradecendo a convivência com a colega vereadora Marina nesta 

Casa e desejou sucesso nesta nova etapa. Esclarecimentos Pessoais, não houveram 

inscritos. Recados finais: O Presidente parabenizou a Assessora jurídica Betânia que fará 

aniversário no dia 28 de dezembro. Foi informado que a sessão de retorno será no dia 

05 de fevereiro de 2020. Encerrou agradecendo a colaboração de todos e desejou a 

próxima presidente um bom trabalho. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 

encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após lida e achada conforme em seus 

termos vai assinada pelo Presidente, pelo 1º Secretário e demais vereadores.  

Nova Roma do Sul, 18 de dezembro de 2019. 

 

___________________________           _____________________________ 

José Luiz Comin - Presidente do Legislativo  Arnilde T. S. Kriger – 1ª Secretária 
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